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(A) BBk 2 N HM100kN/ MR 2 KIS DIBBD 71 DRAMEKN/ 1) (E) HIEZ A IMEBZ DR D HERED N DR ABERN/) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik SR
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | L E‘ Han g = N
(B) WA KZRENI AT HBEDLEEDESm (F) DA HFZIEN - AT HIBE DT EEDEE(m) %i?gfgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ﬁ jﬁﬁ Fr7EHh KETARETHE
(C) BN & B HA100kN/m LU T DR IFDFEEND 11 DB KAEKN/ ) (G) HIEESHIMUT ORI D HFED S DOEFRKIEKN/ ) BAML 223 I ﬁw‘%_ =1H Pri-m A 15
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) QD LZBREYIIERTIBEDLRENES(M) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
HETHEIYTHEDLIRZENDHDOAES SIERHBRD LI EZDHDOREE
RHEE W =
(A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) F (@) (H)
(1) 155.3 1.0 991 1.0 16.3 3.2 14.9 3.0 155.3 1.0 96.9 1.0 16.3 3.2 14.0 2.8
(2) 155.3 1.0 99.5 1.0 16.8 3.3 15.1 3.0 155.3 1.0 96.9 1.0 16.8 3.3 145 29
( 3) 1541 1.0 99.5 1.0 16.9 34 15.2 3.0 1541 1.0 95.9 1.0 16.9 3.4 145 29
( 4) 154.0 1.0 99.7 1.0 17.5 3.5 15.2 3.0 154.0 1.0 98.2 1.0 17.5 3.5 15.0 3.0
(5) 120.3 1.0 99.1 1.0 - - 13.5 2.7 120.3 1.0 98.7 1.0 - - 13.5 2.7
(6) - - 98.7 1.0 - - 14.3 2.8 - - 98.7 1.0 - - 14.3 2.8
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